

### 30. NEDELJA MED LETOM – ŽEGNANJSKA NEDELJ

**Evangelij:** LJUBI BOGA IN SVOJEGA BLIŽNJEGA

Mt 22,34–40

Mašni nameni od 29.10.2023 do 4.11.2023

<b>nedelja, 29.10.</b>	<b>Vrnitev na sončni čas – kazalci eno uro nazaj!</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Janeščevi, Rovte 145 14h – Rožni venec in litanije Matere božje z blagoslovom
ponedeljek, 30.10.	<b>Marcel, mučenec</b> 18h ☩ starši in brat Treven, Petkovec 46
torek, 31.10.	<b>Bolfenk (Volbenk), škof</b> 18h ☩ Marjeta Sagadin, obletna, dano Rovte 104 <b>Sklep meseca rožnovenske pobožnosti.</b>
sreda, 1.11.	<b>VSI SVETI, slovesni in zapovedani praznik</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Bernarda in Rozalija Lukan, Praprotno Brdo 3 14h ☩ Ivan Jurca, dano Petkovec 19
četrtek, 2.11.	<b>SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH</b> 8h – za vse verne rajne 18h ☩ Marija, Anton in Janez Treven, Petkovec 46
petek, 3.11. <b>Prvi petek</b>	<b>Sveti Viktorin Ptujski, škof in mučenec</b> 18h – v čast sveti Ani, Rovte 46e
sobota, 4.11. <b>PRVA – DUHOVNIŠKA</b>	<b>Sveti Karel Boromejski, škof</b> 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Cerkev priporoča tudi miloščino, odpustke in spokorna dela v korist rajnim.« Glede odpustkov isti Katekizem uči:«Odpustek je odpuščanje časne kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen pod določenimi pogoji ob pomoči Cerkve, katera v službi odrešenja z oblastjo razdeljuje in naklanja zaklad zadostitev Kristusa in svetnikov. Odpustek je delen ali popoln v tem smislu, da nas delno ali popolnoma reši časnih kazni, ki jih dolgujemo za grehe. Odpustke moremo naklanjati živim ali rajnim.« V prvih osmih dneh novembra Cerkev za obisk pokopališča in molitev za rajne naklanja popolni odpustek. Prav tako dobi odpustek v vseh cerkvah in javnih kapelah na dan 1. in 2. novembra, ali prejšnjo ali naslednjo nedeljo, kdor moli vsaj očenaš in vero in je bil pri spovedi in obhajili ter moli po namenu svetega očeta. Spominu vernih rajnih je posvečen že popoldan praznika Vseh svetih. >>

\*\*\*\*\*

**Ob zahvalni nedelji se zahvalim vsem faranom in sodelavcem v župniji, ki skrbite za duhovno in materialno podobo župnije.**

Župnik.

### 31. NEDELJA MED LETOM – ZAHVALNA NEDELJA

**Evangelij:** JEZUS VABI K DELOM PO VERI

Mt 23,1–12

Mašni nameni od 5.11.2023 do 12.11.2023:

<b>nedelja, 5.11.</b>	<b>Pri obeh mašah, po obhajilu, Zahvalna pesem!</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Zajelski, Rovte 18a
ponedeljek, 6.11.	<b>Sveti Lenart, opat</b> 18h vsi ☩ Godobovski, Petkovec 6a
torek, 7.11.	<b>Blažena Marija Assunta, misijonarka</b> 18h ☩ Marjan Moljk, obletna, Rovtarske Žibrše 4
sreda, 8.11.	<b>Bogomir, škof</b> 18h ☩ iz družine Možina, obletna, Rovte 115
četrtek, 9.11.	<b>POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE, praznik</b> 18h ☩ Anton Peternelj, obletna
petek, 10.11.	<b>Sveti Leon Veliki, papež in cerkveni učitelj</b> 18h ☩ starša Lukančič, obletna, Petkovec 4
sobota, 11.11.	<b>Sveti Martin, škof</b> 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
<b>nedelja, 12.11.</b> <b>32. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>Sveti Jozafat, škof in mučenec</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Marija Križaj, obletna, Rovte 10 15h – V Domu Krajanov Rovte dobrodelni koncert ŽK

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Tako je bilo že od začetka današnjega spomina vseh vernih rajnih, ki sega več kot tisoč let nazaj. Spomin ima svoj izvor v odredbi svetega Odila, opata v Clunyju, ki je leta 998 ukazal vsem sebi podrejenim samostanom, naj 1. novembra popoldne po vseh cerkvah zvoni mrtvim v spomin, menihi naj molijo večernice za mrtve, drugi dan pa naj za mrtve opravijo slovesen oficij (molitveno bogoslužje) in darujejo zanje sveto mašo ter delijo miloščino. Lepa, ganljiva navada se je hitro razširila in v naslednjih stoletjih se je udomačila povsod po Evropi.

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
29. 10.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Mojca Skvarča in Helena Rupnik
1. 11.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Branka in Klemen Jereb
	ob 14h – Mojca Skvarča, Helena Rupnik in Ana Štefanič	
	ob 8h – Franja Tušar in Cilka Jereb	ob 18h – Marja Čuk in Ema Kavčič
5. 11.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Drago in Nevenka Malavašič
12. 11.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Kati Lenarčič in Helena Rupnik
	Pogrebne maše za mesec oktober	Helena Rupnik
	Pogrebne maše za mesec november	Mojca Skvarča
	Pogrebne pušice za mesec november	Peter Istenič

## Ostala oznanila

- \* 30. nedelja med letom je (29. 10.) žegnanjska nedelja, ko obhajamo obletnico posvetitve cerkve. Obhajajo jo v cerkvah, kjer ne vedo za dan posvetitve. Naša cerkev je bila posvečena 13. avgusta 1743. Na to nedeljo popoldne ob 14. uri molijo rožni venec člani ŽK
- \* **V sredo 1. novembra praznujemo slovesni in zapovedani praznik Vseh svetih. Svete maše bodo ob 7. 30h, 10h in ob 14h.** Po popoldanski maši bo v cerkvi bogoslužje v čast vsem svetnikom z bogoslužjem božje besede in molitvami za verne rajne, molitve bodo tudi pri pokopališkem križu.  
**Ob 17. uri je v cerkvi molitev rožnih vencev za rajne.**
- \* Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali na naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo vero ter molimo po namenu svetega očeta (npr. Očenaš).
- \* Namesto pretiranega cvetja in sveč na grobove darujte za svete maše za rajne.
- \* **Na prvi petek (3. 11.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.** Po večerni maši bomo zmolili litanije Srca Jezusovega z posvetilno molitvijo in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.
- \* 31. nedelja med letom (5. 11.) je zahvalna nedelja. Po obhajilu bomo Bogu v zahvalo za vse, kar smo v tem letu prejeli, zapeli zahvalno pesem. Pri obeh mašah je običajno darovanje namenjeno za električno razsvetljava in za ogrevanje cerkve in župnišča.
- \* Kdor želi, da bo cerkev za zahvalno nedeljo primerno okrašena, naj prinese poljske pridelke in druge stvari do petka zvečer v lopo pod zvonikom.
- \* **Župnijska Karitas Rovte vabi na dobrodelni koncert v nedeljo, 12. novembra ob 15 uri v Dom krajanov Rovte**



**Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte:**

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,  
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 22, od 28.10. do 3.11.	sk. 23, od 4.11. do 10.11.	sk. 24, od 11.11. do 17.11.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

## Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 29.10.2023 do 12.11.2023, Leto XIX. 22/475

### SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

Rimski martirologij ali koledar, v katerem so sprva zaznamovali obletnice svetih mučencev, kasneje pa tudi drugih od Cerkve razglašanih svetnikov, naznanja spomin vseh vernih rajnih s temi jedrnatimi besedami: «Danes je slovesni spomin vseh umrlih vernikov. Pravkar se je Cerkev kot nežno čuteča mati potrudila, da bi poveljevala s primernimi slavospevi vse svoje otroke v nebeškem veselju. Zdaj pa bi v svoji materinski skrbi vsem svojim otrokom, ki trpijo v kraju očiščevanja, s svojo mogočno priprošnjo, pri Kristusu, svojem Gospodu in Ženinu, rada pomagala, da bi čim prej mogoče bili sprejeti v občestvo nebeščanov».

Pri nas se je za današnji spominski dan vseh rajnih udomačilo ime verne duše in verni ljudje prosimo za svoje pokojne, ki so morda še v kraju očiščevanja in zorenja za nebesa. Temu kraju ali pravzaprav stanju pravimo vice. To stanje nastopi takoj po smrti za tiste duše, ki imajo v sebi Božje življenje posvečujoče milosti, pa še niso zadostile za grehe, ki so jih v življenju storile, ali pa jih teži krivda malih grehov. Kako dolgo traja očiščevanje v vica pri posameznih dušah, tega ne moremo vedeti. Same si te duše ne morejo pomagati; čas zasluženja je bil zanje končan s trenutkom smrti. Pač pa jim moremo pomagati mi, ki spadamo še k potujoči Cerkvi. S svojo priprošnjo jim moremo pomagati tudi zveličan v nebesih. Temelj za t je tisto nadnaravno dejstvo, ki ga izraža člen apostolske vere: «Verujem v občestvo svetnikov.»

Novi Katekizem Katoliške Cerkve pravi: «Cerkev je že od prvih časov dalje častila spomin svojih rajnih ter darovala priprošnjo v njihovo korist, predvsem evharistično daritev, da bi potem, koso bili očiščeni, mogli dospeti do blaženega gledanja Boga. >>